



Centar za rano otkrivanje raka  
Telefonski br.: 003861/620 45 21  
Laboratorij Svit  
Tehnološki park 24, 1001 Ljubljana

Dozvola za rad  
Ministarstva zdravstva br.:

## LABORATORIJSKI NALAZ

## KONAČNI NALAZ

Pacijent:

Datum rođenja:

Datum i sat primitka uzoraka stolice:

Datum i sat završetka analize uzoraka stolice:

Datum i sat ispisa nalaza:

Naručitelj: Državni program probira i ranog otkrivanja prekanceroznih promjena i raka debelog crijeva i rektuma.

Pretraga stolice:

Pretraga	Rezultat	Preporučena vrijednost za probirni test (Cut off)	Jedinica
F-Hb spec. – uzorak I		0,0–100,0	ng/mL
F-Hb spec. – uzorak II		0,0–100,0	ng/mL

Rezultate obradio:

Odgovorna osoba:

Mišljenje:

Nalaz laboratorijske pretrage na skriveno krvarenje u stolici je **pozitivan**.

Voditelj laboratorija:

## MIŠLJENJE

U našem smo laboratoriju pregledali oba prispjela uzorka Vaše stolice. Obavještavamo Vas da je nalaz laboratorijske pretrage na skriveno krvarenje u stolici pozitivan.

**Pozitivan nalaz** analize na skriveno krvarenje znači da u uzorcima Vaše stolice postoji trag krvi. **To još ne znači da imate rak debelog crijeva ili rektuma. Većina ljudi s pozitivnim nalazom nema rak.** Nalaz znači samo da se u Vašim crijevima možda događaju promjene koje su uzrokovale krvarenje, zato ih treba detaljnije istražiti. Za utvrđivanje uzroka potrebno je napraviti pregled debelog crijeva. Najprikladnija pretraga je **kolonoskopija**. Više o njoj i pripremama za pretragu možete pročitati u priloženim materijalima.

O nalazu smo obavijestili i Vašeg osobnog liječnika. **Molimo Vas da ga s ovim nalazom i svim priložima posjetite najkasnije u roku od tjedan dana.** Liječnik će Vas pregledati i utvrditi postoje li kod Vas zdravstvene prepreke za detaljan pregled debelog crijeva – kolonoskopiju. Ako Vaše zdravlje dopusti, liječnik će:

- ispuniti **uputnicu** za probirnu kolonoskopiju SVIT
- izdati **recept** za sredstvo za čišćenje crijeva Moviprep® (u ljekarni ga preuzimate besplatno)
- zajedno s Vama ispuniti priloženi **upitnik** koji ćete prije kolonoskopije predati liječniku specijalistu
- dati Vam potrebne upute u vezi s uzimanjem lijekova koji utječu na kolonoskopiju ako ih slučajno uzimate (među njih se ubrajaju i lijekovi za dijabetes, razrjeđivanje krvi i sl.)
- predati nalaze prethodnih kolonoskopija ili druge nalaze koji bi mogli utjecati na pretragu odnosno drugu liječničku dokumentaciju prema vlastitoj procjeni.

Molimo da nas odmah nakon posjeta svom liječniku nazovete na telefonski broj 01/620 45 22 od ponedjeljka do petka od 9 do 14 sati kako bismo se dogovorili o vremenu i mjestu kolonoskopije koje Vam najbolje odgovara. Možete se javiti i elektroničkom poštom na adresu [svit@nijz.si](mailto:svit@nijz.si) ili nam poslati telefaks na broj 01/620 45 29. Poštom ćemo Vam poslati obavijest s točnim datumom i satom pretrage te adresom ambulante u kojoj ćete obaviti pretragu.

**Molimo da nas nazovete i u slučaju kada Vaš liječnik procijeni da zbog Vašeg zdravstvenog stanja kolonoskopija za Vas trenutačno nije prikladna.**

U brizi za Vaše zdravlje lijepo Vas pozdravljamo.

*Suradnici Programa Svit*